
 
 

                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 

 
АКТ № 121/22.11.2019 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, проведено на 

22.11.2019 г., по точка 2 от дневния ред: 

 

т. 2 - Представяне и обсъждане на становище на Съюза на съдебните заседатели в 

България относно приетото от Съдийската колегия на ВСС решение за предприемане на 

мерки за обезпечаване на съдилищата със съдебни заседатели 

Вносител и докладчик по темата: Емилия Николова - председател на УС Съюза на 

съдебните заседатели в България 

 

След изслушване на докладчика по темата и проведена дискусия, Гражданският 

съвет към ВСС постигна консенсус относно следните решения: 

 

1. Подкрепя направените анализи, констатации и предложения в 

Становището на Съюза на съдебните заседатели в България относно приетото на                             

8 октомври 2019 г. от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет решение за 

предприемане на мерки за обезпечаване на съдилищата със съдебни заседатели; 

2. Предлага провеждането на Кръгла маса по посочените в Становището 

проблеми, съвместно с Комисията по правни въпроси към 44-то Народното събрание и 

всички заинтересовани страни по въпроса. 

 

гласуване: за – 13,  против – няма,         въздържали се – няма. 

(приема се) 

 

Актът да се предостави по компетентност на Комисията по правни въпроси към       

44-то Народното събрание и на Пленума на Висшия съдебен съвет, за сведение. 

 

Приложение: Становище на Съюза на съдебните заседатели в България относно 

приетото на 8 октомври 2019 г. от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет решение 

за предприемане на мерки за обезпечаване на съдилищата със съдебни заседатели ведно със 

Справка. 

 

 

Председателстващ заседанието: 

/п/ 

Мария Карагьозова 

        Председател на Гражданския съвет  

                                                                         към ВСС 


